



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

# 沪指站上3400点,个股涨声一片

## 业内建议先观望能否冲破6年前高点3478点

本报记者 李丹

3月16日,在仓储物流和互联网的领涨下,沪指站上3400点,并突破了前期高点3406点,创出67个月以来的新高。两市逾百只个股涨停,仅有20只股票出现下跌。可谓是涨声一片,烟台本地股也仅有一只股票瑞康医药收绿。业内人士建议,未来先关注沪指能否冲破2009年8月4日的高点3478点。



16日,沪指站上3400点,个股涨势凶猛,证券公司内股民爆满。 本报记者 韩逸 摄



### 期指长阳上行 维持多头思路

16日,沪深300现指跳空高开,随后在个股全线飘红带动下强势拉升,收盘报3705.67点,较上一交易日大涨88.01点;IF1503以3618点跳空高开,日内单边上行,收盘报3713.8点,较上一交易日结算价大涨98.4点,成交1066131手,持仓增仓990手至131638手。

证监会表示将积极配合有关部门完善养老金发展和投资运营相关制度,促进养老金的专业化、市场化投资运营。同时,进一步完善资本市场基础制度,提升资本市场投资价值,为养老金投资创造良好的市场环境。这在短期将极大提振市场信心。

截至3月12日,中国证监会受理首发企业610家,其中,已过会24家,未过会586家。未过会企业中正常待审企业200家,中止审查企业386家。随着3月13日发审委审核通过6家企业的首发申请,过会企业数量目前已经增加到了30家。发审委审核的速度加快对市场施压。

中期期货分析观点认为,16日股指上演单边上行走势,盘面上个股全线飘红,同时伴随着成交量放出,证监会表示推进养老金入市提振市场信心。当前上证指数和沪深300指数均向上突破近2个月以来构筑的盘局,创出去年下半年上涨以来新高,加之政策面利好提振,后市依然持偏多。建议前期多单设好止盈继续持有,空仓者背靠近期构筑的盘区上轨一线介入多单。

本报记者 李娜

### 股民声音>>

## 买入国改股不到一小时涨停 “股票涨幅低于5%都不好意思说”

个股普涨的格局,让很多投资者欢喜不已。甚至有的股友在股友群里感叹,如果自己买的股票涨幅不超过5%,都不好意思说自己买了强势股。尤其是买到涨幅低于2%的股票,感觉自己就像弱势群体,都不好意思发言。毕竟沪深两市逾百只个股涨停,涨幅超过5%的个股有400多只。

股民王女士趁着大盘的热劲买入了国企改革概念股,买入后一个多小时就涨

停了,赚了5个点。“行情好了,最近买的几只股涨势都不错。”王女士乐呵呵地说。“现在大盘形势好,我的胆子也大了一些,对于我看好的股票一般会立马买上,感觉不差那么几分钱。”股民于先生感叹,有时候迟疑了可能就错过了,虽说要谨慎一些,但是如果真的看好那些还没启动的个股或者又迎新新一轮升势的股票,有时候追进去会有不错的收益。

当然,股市毕竟是有涨

有跌的市场。有人买的股票大涨,就有不少股民买到了涨幅较少或者出现了下跌的股票。

有的股民看着大盘呼呼涨,自己买的股票不动弹。股民刘女士更郁闷,当天下午看好一只股票寻思着买一些,没想到少挂了一分钱,结果那只股票涨停了,追不进去了。“我有一只股票不仅没涨还跌了,点儿得多正啊,两市总共有20只股票下跌,我就中枪了。”

### 股市点评>>

## 可关注互联网安全等相关概念股

“大盘的上涨表明,市场对李克强总理的答记者问给了非常正面的一个表态。”国信证券烟台南大街营业部的投资顾问孙磊谈到,从大盘的强势上可以看到,市场给了继续坚定改革一个强烈的预期,虽然我国GDP的增速预期降到7%,但是这是一个有底气有质量的增长,比起一个没有质量的8%或许更好一些。此外,市场已经预感到了央行在目前的状态下仍然有可能再次降息降准,这同样给股市带来向上冲的预期。

孙磊建议,17日先看沪指能否冲破3478点的前期高点,当然16日大盘涨幅比较大,不排除指数会强势震荡整理一下。建议投资者关注与互联网安全概念有关的互联网板块,还有工业物联网、互联网+、信息安全等概念股。

有不少分析人士认为,沪指站上3400之后,向上的空间进一步打开,乐观的话或许能涨到4000点。不过,也有机构对大盘的后市走势看法比较谨慎,中金研报认为,目前大小盘都已经累积了较多涨幅;市场所隐含的放松预期较高;散户积极入市,往往表示市场亢奋在接近尾声;实体经济改善的势头尚不明显。综合这些因素,除非放松政策和改革力度短期超预期,市场短期有消化前期累积涨幅的需要。

### 热点板块>>

## 物流板块暴涨7%，“互联网+”集体井喷

3月16日,仓储物流板块以7.44%的涨幅领涨所有板块。外运发展、澳洋顺昌、新宁物流、长江投资、华贸物流、中储股份等涨停,细分行业属于仓储物流板块的烟台本地股瑞茂通也以6.67%的涨幅报收。

国务院日前印发《关于同意设立中国(杭州)跨境电子商务综合试验区的批复》,给相关上市公司带来长足发展空间。此外,今年的政府工作报告也

提到“深化流通体制改革,加强大型农产品批发、仓储和冷链等现代物流设施建设,努力大幅降低流通成本”,这为交通运输板块未来上涨在政策面提供了巨大潜在力量。

16日,“互联网+”炒作热情呈扩散态势,截至当日收盘,互联网、互联网金融、在线教育等“互联网+”概念板块涨幅均突破6%。三五互联、生意宝、乐视网、天成控股、小商品城、新南洋等多只相关概念股涨

停,受追捧程度可见一斑。

业内人士表示,李克强总理在两会期间的政府工作报告中提出制定“互联网+”行动计划,推动移动互联网、云计算、大数据、物联网等与现代制造业结合,促进电子商务、工业互联网和互联网金融健康发展,引导互联网企业拓展国际市场。这给“互联网+”有关的概念股带来了利好预期,出现了相关概念股大涨的局面。

# 万华年报:市场需求放缓,净利下滑

园城黄金年报靓丽:净利同比增长574.64%

本报3月16日讯(记者 李娜) 16日晚间,万华化学和园城黄金发布2014年年度报告。万华化学因MDI价格受压下滑,净利润同比减少16.33%。园城黄金因销售增加,净利润同比增长574.64%。

万华化学2014年公司实现销售收入220.88亿元,同比增长9.14%;实现归属于母公司净

利润24.19亿元,同比减少16.33%;每股收益1.12元。2014年底公司资产总额415.92亿元,同比增长31.87%;公司加权平均净资产收益率24.17%,同比减少8.45个百分点;每股净资产4.9元,同比增长9.38%。

万华化学公告中称,在市场与营销方面,2014年,中国经济迈入新常态,国内聚氨酯整

体市场需求增速放缓,而竞争对手在上海的新增产能在下半年逐步释放,使得MDI市场供过于求,中国MDI市场价格一路受压下滑。

万华化学营销团队通过实施灵活的销售策略,巩固了公司在国内MDI行业的领导地位,MDI市场份额小幅提升。

园城黄金(600766)3月16

日晚间披露2014年年报,公司去年实现营业收入4698.07万元,同比增长286.79%;实现归属于上市公司股东的净利润为1393.26万元,同比增长574.64%,基本每股收益0.06元。园城黄金公告中称,报告期内,公司营业收入比上年同期上涨是销售及托管费收入增加。

# 黄金企稳小反弹,仍有下行风险



本报3月16日讯(记者 李娜)

自今年3月份以来,国际金价加速下滑,8连跌之后降到1150美元/盎司附近。美元指数一度突破100关口,不过16日,美元出现回调,黄金也止跌企稳。上周五公布的数据中,2月美国PPI连续4个月下跌,影响

了市场对加息的预期,推动了金价的上涨。但是对此,市场反应比较平淡。此外,资金面来看,黄金ETF持仓自3月1日至16日共减持20.58吨,上周六继续减持0.28吨,表明基金对黄金的投资兴趣仍在不断降低。

金价走低,亚洲地区的实物需求在金价低迷的状况中终于有了一些起色。全印度珠宝和金饰贸易委员会主管Bachhraj BamaIwa表示,需求增加了一些,因为金价有所下

跌,但增加的并不多。

高盛称,本轮黄金熊市尚未结束;预计黄金2016年底将跌至1000美元/盎司。

东兴期货高级分析师顾仁辉认为,现在从技术来讲,黄金属于低位震荡,面临着短线反弹的需求。

从技术面上看,金价处于明显的下行通道,均线呈空头排列;随着价格的止跌,MA5有上拐势头。日线图上连续三个交易日测试1150.00美元/盎司

关口的支撑力度,并已经落得连续九个交易日收盘下跌,不排除后市有短暂的反弹需求。

中期期货研发中心研究员曲莹认为,本周重头戏是美联储,市场预期美联储将维持利率不变,但将考虑去掉利率前瞻指引中“耐心”这一措辞。这被看作美联储距离加息又近一步。技术上弱势延续,操作上依旧偏空,压力在252.4-244.65元。偏谨慎的投资者可以先观望,风险承受能力大的可以逢高空。

### 东方电子

## 转让东方天宏65%股权

东方电子(000682)3月16日晚间公告,为了优化公司战略布局,公司拟将所持有的北京东方天宏节能环保科技有限公司65%的股权转让给自然人余钦,转让价格3702万元。

公司与北京诚信天宏科技有限公司共同设立东方天宏的目的旨在以东方天宏为节能运营平台,开拓国内节能服务市场。但从东方天宏近几年的运营情况看,环保服务业务开拓缓慢,未达到设立之初预定的战略目标。本次股权转让有利于优化公司战略布局,有助于资本向公司优势产业集中,增强公司的核心竞争力。

本报记者 李娜

### 泰和新材集团

## 减持泰和新材

泰和新材(002254)3月16日晚间公告称,收到控股股东烟台泰和新材集团有限公司(以下简称“泰和新材集团”)减持股份的书面通知,泰和新材集团于2015年3月16日,以大宗交易方式减持了公司无限售条件流通股1000万股,占公司总股本的1.96%。

自公司首次公开发行股票上市起至今,泰和新材集团累计减持公司股份比例为2.32%(含本次减持)。本次减持后,泰和新材集团持有公司18489万股股份,占公司总股本的36.32%,仍为公司控股股东。

本报记者 李娜